



## **В Оренбурге прошли очередные соревнования в рамках ежегодного турнира летней лиги по уличному баскетболу**



В рамках проекта «Скажем преступности – НЕТ!» следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области, министерством молодежной политики спорта и туризма по Оренбургской области и областной федерацией баскетбола (баскетбольным клубом «Надежда») проводится турнир по уличному баскетболу.

Цели проекта - сокращение риска вовлечения детей и подростков в совершение преступлений, укрепление здоровья и повышение двигательной активности подрастающего поколения, привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физической культурой и спортом, пропаганда и формирование здорового образа жизни.

24 августа 2019 года в Оренбурге прошли очередные соревнования девятого сезона Летней лиги по уличному баскетболу "Скажем преступности "НЕТ!". Место проведения



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

соревнований: баскетбольная площадка следственного управления (г. Оренбург, ул. Набережная, 25/1). В Летней лиге смогут принять участие все желающие. Очередные соревнования пройдут также 31 августа 2019 года.





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Оренбургской области

---

26 Августа 2019

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1384164/folder/1048783>